

CONDITIONS GÉNÉRALES D'UTILISATION

13/06/2024

Les présentes Conditions Générales d'Utilisation (ci-après, les « **CGU** ») ont pour objet d'encadrer les conditions d'utilisation de l'application MEGA Scan (ci-après, « **l'Application** ») par les utilisateurs, téléchargeable sur smartphone, auprès de Google Play et Apple Store, à travers le lien <u>MEGA Scan</u>.

L'Application est éditée par la société MEGA Dental, société en nom collectif, inscrite au RCS d'Evry sous le numéro 409 405 792, dont son siège social est 18 rue des Investisseurs, 91560 CROSNE, joignable au 01.69.83.90.91 ou à l'adresse mail <u>contact@megadental.fr</u> (ci-après, « **MEGA Dental** »).

L'Application permet à l'utilisateur, en scannant ses produits médicaux, de gérer son stock gratuitement, en ajoutant ou déduisant des produits. L'utilisateur pourra également commander des produits à travers une demande de devis.

LES PRESENTES CGU SONT APPLICABLES A TOUT UTILISATEUR DE L'APPLICATION. L'utilisation de l'Application implique donc l'acceptation pleine et entière des CGU ci-après décrites.

Table des matières

Article 1 - Définitions	2
Article 2 – Fonctionnalités de l'Application	
Article 3 - Propriété intellectuelle	
Article 4 - Obligations des Utilisateurs	4
Article 5 - Interdictions des Utilisateurs	5
Article 6 - Garanties lors de l'utilisation de l'Application	5
Article 7 – Obligations de MEGA Dental	6
Article 8 – Responsabilité de MEGA Dental	7
Article 9 – Force majeure	7
Article 10 - Connexion à l'Application	7
Article 11 - Suspension de l'accès à l'Application	٤
Article 12 - Liens hypertextes	8
Article 13 – Données à caractère personnel	٤
Article 14 – Loi applicable et juridiction compétente	8
Article 15 - Clauses finales	c



Article 1 - Définitions

Au sens des Conditions Générales d'Utilisation, les expressions ci-dessous auront la définition suivante :

- Application: désigne l'application MEGA Scan, téléchargeable sur smartphone à travers le lien MEGA Scan, à destination des Professionnels.
- CGU : désignent les présentes Conditions Générales d'Utilisation applicables à l'Application.
- **Compte-Utilisateur** : désigne le compte devant être créé par l'Utilisateur associé à un identifiant et à un mot de passe afin d'accéder à l'Application.
- Données à Caractère Personnel: désignent toute information concernant une personne physique identifiée ou identifiable. Est réputée identifiable une personne qui peut être identifiée, directement ou indirectement, notamment par référence à un numéro d'identification ou à un ou plusieurs éléments spécifiques, propres à son identité physique, physiologique, psychique, économique, culturelle ou sociale. Nous vous recommandons de prendre connaissance de notre Politique de protection des données à caractère personnel consultable ici sur l'Application.
- **Identifiants :** désigne l'identifiant et le mot de passe personnels de l'Utilisateur pour lui permettre d'accéder à l'Application.
- **Produit(s)**: désigne(nt) tout type de produits pour l'orthodontie, l'implantologie, la parodontie, la prothèse dentaire, la pédodontie, la dermocosmétique à destination des Professionnels que l'Utilisateur peut scanner afin de l'ajouter à son Stock.
- **Professionnel**: désigne le professionnel de santé au sens du Code de la santé publique exerçant une profession médicale (médecins, odontologistes), une profession de la pharmacie et de la physique médicale ou une profession d'auxiliaire médical (assistants dentaires).
- RGPD: désigne le Règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016, relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données tel qu'implanté dans la loi Informatique et Libertés dans sa version en vigueur.
- Stock : désigne le stock virtuel des Produits que l'Utilisateur scan sur l'Application.
- Utilisateur : désigne toute personne physique qui navigue et utilise l'Application.

Article 2 - Fonctionnalités de l'Application

L'Application est accessible par l'Utilisateur en se créant un Compte-Utilisateur.

Pour ce faire, l'Utilisateur doit remplir les informations suivantes :

- Nom;
- Prénom ;
- Adresse postale :
- Adresse mail;
- Numéro de téléphone ;
- Mot de passe.

L'Utilisateur doit également être un Professionnel et rentrer son numéro RPPS (Répertoire partagé des professionnels de santé).



Une fois créé, l'Utilisateur reçoit un mail de confirmation, lui permettant d'accéder à l'Application.

Une fois sur l'Application, l'Utilisateur dispose de la faculté de :

Scanner un Produit pour l'ajouter au Stock.

- L'Utilisateur doit remplir des informations telles que le nom du Produit, sa référence s'il s'agit d'un Produit vendu par MEGA Dental, la marque, la date de péremption, une photo et le stock.
- Le nom, la référence et la marque du Produit peuvent automatiquement être renseignées par Mega Dental si le Produit fait déjà parti de la base de données de Mega Dental.
- Certaines informations doivent nécessairement être renseignées. Cela est alors averti par un astérisque.
- Les Produits peuvent ensuite être triés par ordre alphabétique, par stock faible en premier ou dates de péremption proches.

- Scanner un Produit pour le sortir du Stock ;

- Scanner un Produit pour demander un devis et par la suite, le commander.

- L'Utilisateur doit remplir des informations telles que le nom du Produit, sa référence s'il s'agit d'un Produit vendu par MEGA Dental, la marque, la quantité.
- Le nom, la référence et la marque du Produit peuvent automatiquement être renseignées par Mega Dental si le Produit fait déjà parti de la base de données de Mega Dental.
- o Les informations obligatoires sont renseignées par un astérisque.

L'Utilisateur peut également avoir accès à son Compte-Utilisateur pour modifier ses informations personnelles ou Identifiants (personnels et confidentiels).

Enfin, l'Utilisateur a la possibilité de désactiver son Compte-Utilisateur ou se déconnecter.

De façon générale, il est vivement recommandé à l'Utilisateur (i) de s'assurer que son mot de passe choisi comprend à la fois des chiffres et des lettres en majuscules et minuscules, et des signes, de façon à être suffisamment complexe, et (ii) de modifier régulièrement son mot de passe.

Il appartient aux Utilisateurs d'assurer la confidentialité de leurs Identifiants. Toute connexion au Compte-Utilisateur via ses Identifiants sera présumée avoir été faite par l'Utilisateur lui-même. À ce titre, l'Utilisateur sera seul et unique responsable de toute action effectuée par l'intermédiaire de ses Identifiants.

L'Utilisateur s'interdit notamment de communiquer ses Identifiants aux sociétés concurrentes de MEGA Dental, ainsi que toute société ou personnes affiliées, aux fins de benchmarker l'Application (i.e. analyser, comparer, mesurer la performance).

En cas d'atteinte à l'utilisation de ses Identifiants ou de suspicion d'une telle utilisation, l'Utilisateur s'engage à immédiatement contacter MEGA Dental à l'adresse mail suivante : contact@megadental.fr.

Article 3 - Propriété intellectuelle

MEGA Dental est titulaire des droits de propriété intellectuelle sur l'intégralité des éléments composant l'Application, et notamment, mais sans s'y limiter, les éléments protégés au titre du droit des marques, du droit d'auteur, du droit des dessins et modèles, du droit des bases de données, code source, droit à l'image, etc.

Ces éléments protégés peuvent être les textes, logos, visuels, charte graphique, photos, marques, dessins, modèles, noms de domaine, etc.



De plus, l'Utilisateur reconnaît l'ampleur des investissements effectués par MEGA Dental afin de développer ses bases de données. L'Utilisateur reconnaît que MEGA Dental a eu l'initiative de la création et du développement de ses bases de données. L'Utilisateur reconnaît qu'en sus de la qualité de MEGA Dental d'auteur de bases de données présentant un caractère original, cette dernière a qualité de producteur des bases de données et dispose des droits qui lui sont conférés à ce titre par le code de la propriété intellectuelle. En sa qualité de producteur des bases de données, MEGA Dental interdit par principe à l'Utilisateur qui l'accepte :

- L'extraction, par transfert permanent ou temporaire de la totalité ou d'une partie qualitativement ou quantitativement substantielle du contenu des bases de données sur un autre support, par tout moyen et sous quelque forme que ce soit,
- La réutilisation, par la mise à la disposition du public de la totalité ou d'une partie qualitativement ou quantitativement substantielle du contenu de ses bases de données, quelle qu'en soit la forme.
- L'extraction ou la réutilisation répétée et systématique de parties qualitativement ou quantitativement non substantielles du contenu des bases de données au-delà des conditions normales d'utilisation de ces bases de données.

L'Utilisateur ne peut donc reproduire, représenter, adapter, traduire, transférer un/des élément(s) présent sur l'Application et protégé au titre du droit de la propriété intellectuelle. De manière générale, aucune opération n'est possible sur de les éléments protégés par le droit de la propriété intellectuelle sans autorisation écrite, expresse et préalable de MEGA Dental.

Article 4 - Obligations des Utilisateurs

L'Utilisateur utilise l'Application sous sa responsabilité exclusive. Par conséquent, dans le cadre de l'utilisation de l'Application, chaque Utilisateur s'engage à :

- Lire, accepter et respecter les Conditions Générales d'Utilisation ;
- Ne pas détourner l'Application et ses contenus à des fins personnelles et/ou publicitaires ;
- Respecter les dispositions légales, règlementaires en vigueur et notamment l'ensemble des droits de propriété intellectuelle afférents à l'Application et ses composants, notamment ses éléments logiciels, sa charte graphique, ses marques, œuvres ou dessins et modèles, compte tenu de l'article « Propriété Intellectuelle » ; les lois et règlementations relatives à la protection des données personnelles, ou encore celles applicables à la protection de la vie privée ;
- Ne pas porter atteinte à l'ordre public ;
- Communiquer des informations pertinentes, à jour et exactes (notamment lors de l'inscription au Compte-Utilisateur);
- Ne pas modifier, désassembler, effectuer de l'ingénierie inverse, copier, ou dupliquer le code source de l'Application ;
- Ne pas entraver le bon fonctionnement de l'Application ;
- Respecter les droits de propriété intellectuelle de MEGA Dental ;
- Ne pas réaliser d'opérations visant ou ayant pour effet de perturber le bon fonctionnement de l'Application, de manière temporaire ou durable, telles que des attaques informatiques (notamment des DoS, DDoS, attaques SQL et attaques XSS);
- Ne pas accéder et/ou se maintenir frauduleusement dans l'Application entendu comme un STAD (Système de traitement automatisé de données) ;
- Ne pas récupérer, utiliser, réutiliser tout ou partie (incluant notamment, les images et le son) des vidéos présentes sur l'Application. L'Utilisateur s'engage ainsi à ne commettre aucun acte qui pourrait mettre en cause la sécurité du système de MEGA Dental et s'abstient notamment de transmettre par l'intermédiaire de l'Application, tout contenu contenant des virus informatiques ou, plus généralement, des programmes conçus pour interrompre, suspendre, détruire ou limiter les fonctionnalités de l'Application ou de son environnement.
- Préserver la confidentialité en cas d'accès à des données non consultables publiques, et à contacter sans délai de MEGA Dental.



Chaque Utilisateur s'engage également à utiliser l'Application conformément à la finalité décrite dans les présentes CGU et à ne pas usurper l'identité ou le statut d'un tiers ou d'un autre Utilisateur.

L'Utilisateur confirme et s'engage à être un Professionnel. À ce titre, MEGA Dental se réserve le droit de supprimer tout Compte-Utilisateur s'il s'avère que l'Utilisateur n'est pas un Professionnel. L'Utilisateur se porte-fort, à l'égard de MEGA Dental, de l'utilisation de l'Application faite par les Utilisateurs auxquels il consent un accès à l'Application.

L'Utilisateur s'engage à communiquer régulièrement à MEGA Dental tout dysfonctionnement affectant l'Application ou toute proposition d'amélioration / correction qu'il jugerait utile afin de rendre l'Application plus efficace, performante et adaptée à ses besoins.

MEGA Dental n'a aucune obligation de procéder aux évolutions, corrections et améliorations ainsi communiquées par l'Utilisateur.

L'Utilisateur est seul responsable de l'utilisation et de la mise en œuvre de moyens de sécurité, de protection et de sauvegarde de ses équipements, de ses Données et logiciels, dans son organisation. À ce titre, il s'engage à prendre toutes les mesures appropriées de façon à protéger ses propres Données. Il appartient à l'Utilisateur de sauvegarder régulièrement ses Données sur son propre système informatique, de mettre à jour les outils et logiciels nécessaires, dans son organisation, à l'accès et à l'utilisation de l'Application.

Article 5 - Interdictions des Utilisateurs

L'Utilisateur s'interdit de :

- Accorder de licence, de sous licence, de vendre, céder, revendre, louer, prêter, mettre en créditbail, transférer, attribuer, distribuer, partager, copier tout ou partie de l'Application notamment sur la base de temps partagés, ni d'une quelconque autre manière, d'exploiter commercialement l'Application ou de la mettre à la disposition de tiers;
- Modifier, adapter, ou pirater tout ou partie de l'Application ou tenter d'une quelconque autre manière d'obtenir un accès non autorisé à tout ou partie de l'Application ou aux systèmes ou réseaux concernés :
- Utiliser tout ou partie de l'Application pour stocker, transmettre, télécharger, mettre en lien, envoyer ou stocker tout élément (par ex. documents, données, textes, images ou tout autre contenu) illégal, raciste, haineux, abusif, diffamatoire, obscène, dénigrant, mensonger, déloyal, contrefaisant, erroné/fictif, discriminatoire, ou en violation (de quelque manière que ce soit) des présentes CGU, de toutes lois et réglementations applicables;
- Utiliser tout ou partie de l'Application, poster, transmettre, télécharger, mettre en lien, envoyer ou stocker tout virus, programme malveillants, cheval de Troie, bombe à retardement ou tout autre logiciel nuisible similaire;
- Utiliser tout ou partie de l'Application de quelque manière que ce soit qui interfère ou perturbe l'intégrité ou la performance de l'Application et de ses composants ;
- Tenter de déchiffrer, décompiler, faire de l'ingénierie inverse ou de découvrir d'une quelconque autre manière le code source de tout logiciel qui compose tout ou partie de l'Application, sauf dans les cas autorisés par le Code de la propriété intellectuelle;
- Utiliser tout ou partie de l'Application pour un usage autre que celui prévu par les présentes CGU:
- Utiliser tout ou partie de l'Application en n'étant pas un Professionnel;
- Utiliser tout ou partie de l'Application afin d'abuser ou d'inciter à la fraude.

Article 6 - Garanties lors de l'utilisation de l'Application

MEGA Dental en œuvre les moyens adéquats pour fournir aux Utilisateurs une Application fonctionnelle.



Cependant, la disponibilité permanente de l'Application et/ou son bon fonctionnement ne peuvent être garantis aux Utilisateurs, notamment en raison des limites du réseau Internet, du Web, et des avancées technologiques.

Il peut également arriver que l'Application soit inaccessible ou présente des disfonctionnements, notamment en cas de maintenance évolutive ou de maintenance corrective.

Ainsi, pour utiliser l'Application, l'Utilisateur doit disposer, à ses frais et sous sa responsabilité, d'une connexion Internet. L'Utilisateur est informé que le réseau Internet présente des aléas techniques et des risques de sécurité extérieurs aux moyens techniques mis en œuvre par MEGA Dental dans le cadre de la fourniture de l'Application.

MEGA Dental n'est pas responsable des défaillances des fournisseurs d'accès Internet ou autres opérateurs de réseaux de transport de données tiers, y compris des conséquences de telles défaillances, notamment lorsqu'elles entrainent une indisponibilité et/ou une discontinuité de l'Application.

Il appartient à l'Utilisateur de s'assurer qu'il dispose de la compétence nécessaire pour l'accès et pour l'utilisation de l'Application.

L'Utilisateur fait son affaire de l'ensemble des équipements (matériels et logiciels) nécessaires à l'utilisation de l'Application via le réseau internet. Il lui appartient de vérifier la compatibilité de l'Application à ses équipements et logiciels, et notamment la fiabilité de sa connexion Internet. Il doit mettre régulièrement à jour ses équipements et sa connexion internet.

Article 7 - Obligations de MEGA Dental

7.1 Obligation générale

MEGA Dental s'engage à apporter tout le soin et la diligence nécessaires à la fourniture de l'Application dans les conditions prévues aux présentes CGU. MEGA Dental s'engage notamment à assurer la sécurité et la disponibilité de l'Application, dans le cadre d'une obligation de moyens.

7.2 Gestion des incidents

Les incidents détectés par MEGA Dental ou l'Utilisateur font l'objet d'un traitement approprié par MEGA Dental dans le but de remettre l'Application en conditions opérationnelles dans la limite de ses responsabilités.

Si l'Utilisateur constate un incident, il en informe immédiatement MEGA Dental par courriel à l'adresse mail : contact@megadental.fr en communiquant le maximum d'informations pour permettre la bonne réalisation du diagnostic. L'Utilisateur s'engage à ne pas déclarer abusivement des incidents et à se rapporter préalablement aux ressources et informations disponibles sur l'Application.

MEGA Dental s'engage à communiquer à l'Utilisateur la prise en charge et la résolution de l'incident.

L'Utilisateur s'engage à rester en permanence disponible afin de pouvoir collaborer avec MEGA Dental au diagnostic et à la résolution de l'incident, notamment en lui fournissant toute information complémentaire, et en procédant à tous les tests et vérifications nécessaires. Dans le cadre de la gestion des incidents, MEGA Dental est expressément autorisée par l'Utilisateur à se connecter à son Compte-Utilisateur et à effectuer toutes les opérations nécessaires à l'élaboration du diagnostic. Cette connexion peut nécessiter une intervention de l'Utilisateur sur son Compte-Utilisateur.

MEGA Dental s'engage à intervenir et à faire ses meilleurs efforts pour rétablir le service. Toutefois, MEGA Dental ne donne aucune garantie de temps d'intervention et de résolution des incidents dans le cadre des présentes CGU.



7.3 Maintenance

L'Application est régulièrement modifiée en fonction notamment des améliorations ou des mises à jour apportées par MEGA Dental, sans nécessaire information préalable auprès des Utilisateurs. MEGA Dental s'engage à faire ses meilleurs efforts pour limiter l'indisponibilité de l'Application à ce qui est strictement nécessaire pour les besoins de l'intervention.

Article 8 - Responsabilité de MEGA Dental

MEGA Dental ne saurait être tenu pour responsable, et sans que la liste suivante soit exhaustive :

- De l'indisponibilité de l'Application ;
- De la transmission (envoi et réception) de données et informations ;
- Des dysfonctionnements du réseau (mobile ou non) empêchant le bon fonctionnement de l'Application ;
- De la défaillance de matériel, en ce y compris, du matériel servant à accéder/utiliser l'Application;
- De la défaillance des serveurs d'hébergement ;
- Des dysfonctionnements d'acheminement/de transmission de données ;
- Des conséquences de bogues, virus, anomalies ou défaillances techniques, matérielles et/ou logicielles.

MEGA Dental NE SERA PAS RESPONSABLE À L'ÉGARD DE L'UTILISATEUR DES CATÉGORIES DE DOMMAGES LISTÉS CI-DESSOUS :

DOMMAGES INDIRECTS, DOMMAGES QUI NE SONT PAS PERSONNELS, DOMMAGES INCERTAINS, DOMMAGES IMPRÉVISIBLES, DOMMAGES COMMERCIAUX (PAR EXEMPLE PERTE DE PROFITS, PERTE DE VENTES OU D'ACTIVITÉS, PERTE DE CLIENTÈLE), PRÉJUDICE FINANCIER, GAINS MANQUÉS OU PERTE DE CHANCE DE RÉALISER CE GAIN, OU COÛTS DE REMPLACEMENT DES PRODUITS, OU ATTEINTE À L'IMAGE OU A LA RÉPUTATION, OU DOMMAGES EN LIEN AVEC UNE VIOLATION PAR L'UTILISATEUR DES LOIS ET RÉGLEMENTATIONS APPLICABLES, OU DOMMAGES EN LIEN AVEC UNE MAUVAISE UTILISATION DES PRODUITS PAR L'UTILISATEUR OU UNE UTILISATION NON-CONFORME À LA DOCUMENTATION OU À LA DESTINATION, OU DOMMAGES EN LIEN AVEC UNE FAUTE OU NÉGLIGENCE IMPUTABLE DIRECTEMENT OU INDIRECTEMENT À L'UTILISATEUR. EN OUTRE, MEGA DentaI NE SERA RESPONSABLE D'AUCUN DOMMAGE RÉSULTANT DIRECTEMENT OU INDIRECTEMENT D'UN NON-RESPECT PAR L'UTILISATEUR DES PRÉSENTES CGU, ET PAR EXEMPLE SANS QUE CETTE LISTE SOIT EXHAUSTIVE, D'UN NON-RESPECT DES OBLIGATIONS ET INTERDICTIONS FAITES À L'UTILISATEUR EN VERTU DES PRESENTES.

Article 9 – Force majeure

La responsabilité de MEGA Dental de l'Application ne pourra être recherchée dans le cas de force majeure ou de tout autre événement indépendant de sa volonté et qui empêchera l'utilisation de l'Application.

Article 10 - Connexion à l'Application

Les coûts de connexion à l'Application sont à la charge exclusive de l'Utilisateur, et ne peuvent donner lieu à remboursement, compensation, indemnité, ou tout versement d'une somme d'argent par MEGA Dental.

Sont ainsi à la charge exclusive de l'Utilisateur :

- Les frais d'équipements, matériels et logiciels ;



- Les coûts d'abonnement auprès de l'opérateur de téléphonie mobile ou bien le fournisseur d'accès à l'Internet ;
- Les coûts d'accès et de connexion au réseau Internet ;
- Tout coût/surcoût éventuel facturé par le fournisseur d'accès à Internet ou l'opérateur de téléphonie mobile.

Article 11 - Suspension de l'accès à l'Application

MEGA Dental se réserve la possibilité de mettre fin, à tout moment et sans préavis, à l'Application, sans que cela ne puisse donne lieu à une quelconque réparation, compensation, indemnité ou dommages-intérêts au profit de l'Utilisateur.

Il en sera de même en cas d'évolution de l'Application.

Article 12 - Liens hypertextes

MEGA Dental autorise la mise en place dans des sites tiers licites de liens hypertextes vers toute page ou document de l'Application uniquement à des fins informatives, à l'exclusion de toute visée commerciale ou publicitaire.

Les liens hypertextes renvoyant à l'Application devront être retirés à première demande de MEGA Dental.

Article 13 - Données à caractère personnel

Dans le strict cadre de la fourniture de l'Application, MEGA Dental sera amenée à traiter des données à caractère personnel.

MEGA Dental agit en tant que responsable de traitement pour les données personnelles des Utilisateurs. L'Utilisateur est invité à consulter la Politique de Confidentialité MEGA Dental concernant le traitement de ses données à caractère personnel, consultable sur l'Application.

MEGA Dental prend toutes précautions utiles pour préserver la sécurité et la confidentialité des données à caractère personnel auxquelles elle a accès, et notamment empêcher qu'elles soient déformées, endommagées, ou que des tiers non autorisés y aient accès.

A cet égard, MEGA Dental s'engage notamment à ne pas accéder, ni utiliser ces données à d'autres fins que pour les besoins de la fourniture des Produits attachés à l'Application. MEGA Dental peut toutefois entre amenée à devoir communiquer lesdites données à des autorités judiciaires et / ou administratives, notamment dans le cadre de réquisitions. En ce cas, et sauf disposition légale ou injonction de l'autorité compétente l'en empêchant, MEGA Dental s'engage à en informer l'Utilisateur et à limiter la communication de données à celles expressément requises par lesdites autorités.

Article 14 - Loi applicable et juridiction compétente

La loi française est applicable aux présentes CGU.

En cas de difficulté concernant l'Application, l'Utilisateur peut se rapprocher de MEGA Dental en envoyant un mail à l'adresse suivante <u>contact@megadental.fr.</u>

En cas de persistance de ladite difficulté, l'Utilisateur a la possibilité, avant toute action en justice, de rechercher une solution amiable et d'avoir recours à une procédure de médiation conventionnelle ou à tout autre mode alternatif de règlement des différends, notamment, via la plateforme de règlement en ligne des litiges (https://ec.europa.eu/consumers/odr/main/index.cfm?event=main.home2.show&lng=FR) ou auprès du Médiateur de la consommation compétent.



En cas d'absence de résolution amiable d'un litige né entre les parties, le Tribunal de commerce de Paris sera seul compétent pour en connaître.

Article 15 - Clauses finales

15.1 Modification des CGU

Les CGU sont susceptibles d'être modifiées ou complétées à tout moment, les Utilisateurs sont donc invités à les consulter de manière régulière.

De la même façon, les mentions légales peuvent être modifiées à tout moment : elles s'imposent néanmoins à l'Utilisateur qui est invité à s'y référer le plus souvent possible afin d'en prendre connaissance.

L'Utilisateur sera informé en cas de modification substantielle des CGU, et ce par tout moyen, celui-ci pouvant par exemple prendre la forme de l'insertion d'un bandeau sur l'Application.

L'Utilisateur est expressément informé que l'unique version des CGU de l'Application qui fait foi est celle qui se trouve en ligne sur l'Application, ce qu'il reconnaît et accepte sans restriction, s'engageant à s'y référer systématiquement lors de chaque connexion.

15.2 Autonomie des stipulations

Si une stipulation des présentes CGU est jugée inapplicable par une juridiction compétente, alors dans la limite maximale autorisée par la loi, les autres stipulations des présentes resteront en vigueur.